

7天免费住宿、租房“满一送一”、送饭卡交通卡 青年驿站里,拎包入住的年轻人讲述“杭州初体验”

杭州美丽又友好 和我想的一样



农历甲辰龙年的第一个工作日,浙江“新春第一会”如期召开。

每年的“新春第一会”,聚焦的都是新一年中心工作,对全省工作具有“风向标”意义。

今年聚焦的是人才。当下,浙江要打造的大环境,就是干事创业的最优环境。干事创业环境越优,人才施展才华的机会就越多,对人才的吸引力也越大。

这里,“新春第一会”传递着浙江对人才工作的重视;另一头,记者来到杭州西湖区“和美·青潮驿站”,与几位来杭打拼的年轻人聊起选择落脚杭州的理由以及初来杭州的感受。

“和美·青潮驿站”位于杭州城西的骆家庄,因为房源多、性价比高,是许多人来杭租房的首选地。

2023年6月底,骆家庄正式发布针对来杭青年的助业计划五项行动,要打造“青年来杭第一站”——可免费住上7天的“和美·青潮驿站”就是诸多助业福利中的一项。

这里,拎包即可入住,内有10个房间,16张床位。只要18-40周岁的青年人,刚来杭州都可以在小程序里或者线下提交申请。截至今年2月17日,已有135名来杭找工作的青年在此暂时落脚,大多是“00后”。

22岁的小余,来自广西柳州,本科学的是环境

工程。年前,小余远程面试,通过了杭州一家公司的考核,体检合格后即可入职,“我没来过杭州,但早就知道这里风景美,对人也很友好,这很吸引我。”

2月16日,小余到了杭州,“我在媒体上看到了这家免费驿站,抱着试一试的心态填了申请表格,原来真的可以住!”这几天,他逛了西湖,也熟悉了骆家庄周边,“这就是我印象里的杭州,美丽且友好!”

大陆是宁波余姚人,去年刚毕业,这次来杭参加面试,“我约了两个面试,分别在两天完成。本来,我还发愁住宿的问题,这下完全没了后顾之忧。我直接把被褥都搬来了,应该可以在杭州落脚了!”

管家徐小燕告诉记者:“春节假期,有13个人提交了入住申请,预约入住的时间段都在2月底,有人可能要等几天。”

未来,这些年轻人还将在骆家庄享受到许多扶持政策,比如新人住骆家庄社区的青年租房一年后,可免30天房租,并免费提供200元“和美食堂”就餐卡和100元“杭州通”交通卡;如果要创业,骆家庄股份经济合作社还拿出1000万元设立创业启动资金,只要创业项目经申请、初筛、审核通过后就可以申请。

“我负责阳光雨露,你负责茁壮成长”这句人才工作的座右铭,既是浙江对企业的承诺,也是和人才的约定。

本报记者 施雄风 文/摄



急忙开花

太子湾最心急的郁金香开了



昨日,杭州太子湾公园第一波郁金香早花品种“紫色艾利”已经绽放。 本报记者 吴煜 摄

3版

赶紧抢人

杭州40余家企业赴川豫招工



复工第一天,杭州的跨省“抢人大战”再度打响。昨日,杭州飞四川广元的航班和开往河南洛阳的列车均顺利抵达。这次,杭州40余家企业将在四川广元、剑阁,河南洛阳等多地开展招聘,共提供6000多个岗位。

本报记者 孙韵 通讯员 徐子江 王聪



扫一扫
查看详情

